
  Ata da Reunião Ordinária de Plenário nº 128 do Coren-

MS, realizada no dia vinte e três de maio de dois mil e 

dezoito.  
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Às oito horas e quarenta minutos do dia vinte e três maio de dois mil e dezoito, na sede do 

Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. 

Conj. Nacional, 2º andar, sala 26, reuniram-se os membros do Plenário do Coren - MS, 

nomeados pelo Coren/MS por meio da Decisão Coren-MS nº 044/2017, publicada DOU em 17 

de novembro de 2017.: I. Verificação do “Quórum” Pleno. Sob a Presidência Dr. Sebastião 

Junior Henrique Duarte, conselheiros presentes Dr. Rodrigo Alexandre Teixeira, Dra. Virna Liza 

Pereira Chaves Hildebrand, Dr. Hugo Henrique Benites Lorentz, Sr. Cleberson dos Santos Paião, 

Sra. Gismaire Aparecida da Costa Vacchiano, Sr. Aparecido Vieira Carvalho, Dr. Rodrigo 

Rodrigues de Melo e Sra. Carolina Lopes de Morais, Dr. Alisson Daniel Fernandes da Silva e 

Hugo Henrique Benites Lorentz. Informes. Dr. Sebastião fala que até o momento já foram 

concluídos cinco cidade com evento da semana de Enfermagem. Conselheiro Alisson fala que 

representou o Coren no evento da Câmara dos Vereadores, foi um evento pequeno, porém muito 

bom. Dr. Sebastião que está procurando atender em participar em todos os eventos que o Coren-

MS é convidado.  Ordem do dia: 01. Ofício Cofen - Solicitação de indicação do Prêmio Anna 

Neri. Deliberado por unanimidade a indicação da Técnica em Enfermagem Bruna Morais, para 

receber o Prêmio Anna Néry 2018. 02. Parecer de Admissibilidade n.016/2018 - emitido pelo 

Conselheiro Rodrigo Rodrigues de Melo - PAD n.117/2018 – apuração de possíveis 

infrações éticas. Aprovado por unanimidade. 03. Parecer de Admissibilidade n.015/2018 – 

emitido pelo Conselheiro Rodrigo Rodrigues de Melo PAD n. 135/2016 – Denúncia. 

Aprovado por unanimidade. 04. Solicitação para prorrogação do prazo da validade da 

proposta p/ aquisição da nova sede, por mais 60 dias  PAD n. 154/2018 – Aquisição nova 

sede. Considerando já decorrido 30 dias, a Plenária aprova a concessão de mais 30 dias para 

apresentação da avaliação pela Caixa Econômica Federal, e demais documentos que poderá 

viabilizar a aquisição pelo Coren\MS. 05. Ofício Cofen n.0921/2018 -  Encaminhamento de 

Parecer emitido pelo Conselheiro Federal Dr. Antônio Coutinho, referente a recomendação 

de oferta do veículo Coren móvel a outros Conselhos Regionais. Aprovado desfazimento do 

pegeout 307, abrir PAD para leilão. Encaminhar ofício ao Cofen para cedência do Coren-movél.  

06. Ofício n. 37/2018 – Fundação Centro de Estudos da Santa Casa -  Solicitação de 

patrocínio com passagens aéreas para possibilitar a vinda da Enfermeira Mona Luísa 

Sabongi, de Campinas/SP x Campo Grande/MS (ida e volta) para palestrar no evento 

“Quando o Hospital Vai a Floresta – A importância da Equipe Multidisciplinar” a ser 

realizado no dia 19 de junho de 2018, em Campo Grande/MS. Aprovado a concessão de 
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passagens. 06. Planilha de férias dos funcionários do Coren/MS. Retirado de pauta. 07. 

Relatório Prestação de Contas trimestrais do Coren/MS. Aprovado por unanimidade, realizar 

os encaminhamentos. Efetivado o conselheiro Aparecido Carvalho. Às dez horas registro a saída 

da conselheira Gismaire Vacchiano, em sua substituição fica a Conselheira Carolina Lopes de 

Morais. 08. Parecer Controle Interno Estudo do impacto financeiro no que se refere a 

Decisão Coren/MS n.028/2018 Altera a decisão COREN-MS nº 003/2016, que trata de 

normas gerais para o pagamento do auxílio representação e de jeton pagas pelo Regional 

para Conselheiros e colaboradores em representação ao COREN-MS e dá outras 

providências. O orçamento foi divido em 12 meses para se ter a média de gasto mensal, e  

nenhum um mesmo foi extrapolado o valor previsto para o mês. Quanto aos jetons nenhum mês 

houve pagamento superior a dois jetons, ou seja, limite inferior a 50 % do que há disponível. 

Sobre auxilio representação a pratica tem sido pagamento mensal inferior ao valor máximo 

disponível.  Efetivado conselheiro Alisson em substituição a conselheira Virna Liza.  09. 

Disponibilidade por meio de leilão, do carro oficial Pegeout 307, para aquisição de outro 

veiculo. Aprovado por unanimidade, realizar encaminhamentos. 10. Decisão que institui 

normas gerais para pagamento de diárias e concessão de passagens no âmbito do 

Coren/MS. Considerando que não houve ultrapasse do limite mensal de diárias, e há controle 

pela tesouraria/Contabilidade para não ultrapassar o valor disponível, o Plenário aprova os autos 

contidos no PAD n. 121/2018. 11. Abertura de processo para locação de imóvel para 

subseção de Dourados/MS. Aprovado por unanimidade. Nada mais a tratar ás dez horas e 

quarenta e oito minutos, foi encerrada a 128ª Reunião Extraordinária de Plenária.     
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